



**РЕСТОРАНТ ХАН ХАДЖИ НИКОЛИ**

ИЗБОРЪТ НА ВЕСТНИК **Борба**  
ЗА МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ

За резервации: +359 879066455

## Четирима премиери събра във Велико Търново честването на 114 години



**СЛУЖЕБНИЯТ ПРЕМИЕР ГЪЛЪБ ДОНЕВ, ПРЕДШЕСТВЕНИЦИТЕ МУ КИРИЛ ПЕТКОВ И СТЕФАН ЯНЕВ, КАКТО И СИМЕОН СКОБУРГЪТСКИ, КОЙТО БЕ МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ В ПЕРИОДА 2001 - 2005 Г.,** дойдоха във Велико Търново за националните чествания на 114 години независимост на България. Именно тук, в историческата столица на България, държавата ни тържествено е провъзгласена



за независима и това слава началото на бурния и възход. А болярският град по право, което му дава историята, е център на националните чествания на Деня на независимостта. **На стр. 6**

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" АД**

5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psv.bg

## Бавят ремонта на бул. "България", изпълнителят поиска повече пари

**Преасфалтирането и новото кръгово вместо тази есен могат да станат най-рано през идната пролет**

Исполнителят на обекта - консорциумът ДЗЗД "Търново 2019", в който влизат "Пътница и мостове" - Варна, и "Инжконсултпроект", е поискал повече пари за работата си, която първоначално бе оценявана на 1 млн. Индексациите с около 30 на сто се налагат заради поскъпването на материали, скока на заплати и енергоносители, което не е било факт по време на подписване на първоначалния договор. В момента се чака и специална наредба, по която трябва да стане точната kalkulация, което още повече ще забави проекта. Намеренията на Общината бяха основната за старата столица отсечка да бъде направена до тази есен, но това няма как да се случи. **На стр. 2**

## "Сънувала търновска царица" изкара стотици на Голямото търновско хоро



С песента "Сънувала търновска царица" в изпълнение на фолклорната певица Илка Александрова започна Голямото търновско хоро, което е една от емблемите на Деня на независимостта в старата столица. То се изви на няколко ката и стигна сградата на пощата. Обикновени хора и облечени в носии участници в тържествата заиграха, а веселото настроение обхвана всички. **Ана РАЙКОВСКА** Син. авторката



**Търновци с часове си пазиха място, за да гледат шоуто на военните оркестри** **Четете на стр. 6**



**Изложба с фотоси от Африка показва артистичната страна на адвоката политик Калоян Янков**

Янков изненада тези, които не го познават добре, с фотографска изложба "Саваните на Африка". Тя е премиерна за Велико Търново - миналата година е гостувала в софийската галерия "Синтез", но под друго име. 47 фотоса, запечатали обитателите на дивата савана, съдържа изложбата, подредена в ИЗ "Рафаел Михайлов". **На стр. 6**

## Знания и емоции подари на стотици малчугани във В. Търново турнето National Geographic Kids

**ПЪСТРОДЕТСКО ГРАДЧЕ НА ЛЮБОЗНАТЕЛНОСТТА БЕ ОФОРМНО ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ПРАЗНИЧЕН 22 СЕПТЕМВРИ В ПАРКА "МАРНО ПОЛЕ" В СТАРАТА СТОЛИЦА.** Стотици малчугани поливах разнообразни и разнородни знания в рамките на турнето National Geographic Kids. Тази година събитието премина под надслов "Образователна и занимателна обиколка" и даде възможност на малките откриватели да учат новости за природата, животните, растенията и света, докато творят и се забавляват. Децата участваха в интересни викторини, работилници и експозиции. В шатрата "Забавна академия" се оформи опашка от любопитни да видят редица химични експерименти. **На стр. 2**

## Проф. Костагин Ангелов: "Защо само ГЕРБ се интересува от Присовските завои?"

Наглед локален, но със щъсност проблем с регионално значение. С тези думи проф. д-р Костагин Ангелов направи остръжен коментар към всички политици, които се ангажират с обещания към великотърновци само преди избори. "Всички знаем, че тази отсечка е опасен провал на т.нар. "Промяна". **На стр. 2**

## Мая Манолова във В. Търново: "Имаме спасителен план за тревогите на хората за предстоящите тежки есен и зима"

Твърди, че изборите на 2 октомври са шанс българският народ да спре партиите, които се опитват да ни вкарат във война

Манолова, която се среща със симпатизанти на "Изправи се, България" в старата столица на 22 септември. По думите ѝ от формацията са готови със спасителен план, който да помогне на сънародниците ни през очертаните месеци. **На стр. 2**

**Кирил ПЕТКОВ от "Прогължаваме промяната":**

**"Време е България да се развива по нов и модерен начин, без корупция, като отключим потенциала, който имаме"**

бе, че на този ден през 1908 г. България е извоювала независимостта си по начин, по който изцяло е зависила от себе си. **На стр. 5**

**"Много е приятно, като виждам как всички хора във Велико Търново осъзнават значението на Деня на независимостта на България. Това, което обсъждаме при срещите си с гражданите,**

**9**

**Да си вършим работата**

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

**"България - това са селата и малките общини, които остават забравени от държавата"**

**28** ЗА СОЦИАЛНА И СИГУРНА ДЪРЖАВА

**Цвета Галунова неотклонно следва каузите, заради които замени шахматната дъска с политиката**

"Шахматът много прилича на политиката. Умението да построиш стратегия за постигане на дадена кауза, е като да изградиш стратегия на шахматната дъска." Това заяви кандидатът за народен представител от листата на "БСП за България" във Велико Търново Цвета Галунова по БТВ радио. 27-годишната кандидат-депутатка е европейски шампион по шах. Беше депутат в 47-ото народно събрание като представител на гражданската квота. **На стр. 2**

**14** ВЪЗРАЖДАНЕ ЗА БЪЛГАРИЯ!

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ!

**Четете на стр. 2**

**АГРОКОМ ЕООД** Велико Търново

**ВАШИЯТ ПАРТНЬОР**

ВеликоТърново 062 629713; 630187; 671795  
agrokom ltd@abv.bg;  
agrokom ltd@yahoo.com

ISSN 1313-2245

9 771313 224018